
 

  ld¾h m;%sldj 16'1 øj ñkqï 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 

my; oelafjk tla tla wjia:dfõ i|yka jk øj m%udK m%ldY lsÍug 
jvd;a iqÿiqu ñkqï tallh f;dard hd lrkak' 

 Wmfoia 

 jrlg mdkh lrk c, m%udKh 

 njqirhl w,a,k bkaOk m%udKh 

 tkak;l§ ,ndfok tkak;a Èhr m%udKh 

 ñksfil=g kEug wjYH c, m%udKh 

 jdykhlg fhdok bkaOk m%udKh 

 fhda.Ü fldamamhlg w,a,k øj m%udKh 

 f;a yekaolg w,a,k Èhr m%udKh 

 ksjfia c, gexlshg w,a,k c, m%udKh 

,Sgr 

( l ) 

ñ,s,Sgr 

(m l ) 



 

ld¾h m;%sldj 16'2 øj ñkqï 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 

my; oelafjk iïnkaO;djh Ndú;d lrñka j.=j iïmQ¾K lrkak' 

 Wmfoia 

1 l = 1000 ml 

ml l                                               ml 

2000 2 000 

…………………. 5 000 

3500 ………………….…… 500 

1700 1 ………………….…… 

………………….. 10 925 

5200 ………………….…… ..…………………... 

  

,Sgr 1 = ñ,s,Sgr 1000  


